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0001 2 YELLOW FLOWER ARRANGEMENTS
0002 LEATHER BOUND DEEDS BOX
0003 PARIAN FIG. IN GLASS DOME
0004 2 PCS MURANO GLASS GREY/CLEAR
0005 HARLEQUIN SET OF 12 MURANO WINE

GLASSES
0006 PR BISQUE FIGS & VICT. LUSTRE
0007 EPBM EPERGNE TABLE CENTRE PIECE

(TRUMPET AF)
0008 LGE VENETIAN GLASS COMPORT
0009 PR PLATED C'STICKS (1 SCONCE MISSG.) C1902.
0010 EP ICE BUCKET
0011 DEMI TEASET AND EP CONDIMENT SET
0012 2 JELLEY MOULDS
0013 ITALIAN FIGURINE SIGNED & WOODEN FIG
0014 VENETIAN GLASS VASE LARGE
0015 VENETIAN GLASS VASE LARGE
0016 VENETIAN GLASS VASE LARGE
0017 VENETIAN GLASS VASE LARGE
0018 VENETIAN GLASS VASE LARGE
0019 3 ETHNIC PCS
0020 HARLEQUIN SET OF 12 MURANO WINES

GLASSES
0021 2 PCS MURANO GLASS BLUE/PURPLE
0022 2 MURANO GLASS PCS BLUE/YELLOW
0023 2 PCS MURANO GLASS RED/YELLOW
0024 1976 WHITEFRIARS PAPERWEIGHT
0025 NZSCO. PLATED BUTTER DISH, KNIFE AND

NUTCRACKER
0026 BOX-GEORGE BUTLER EP CUTLERY SET & BOX

MIXED EP
0027 TRAY-CARVING SET-SERVERS-KNIFE RESTS
0028 RE-CREATION SNOWY OWL
0029 CHINESE CARVED TABLE LAMP BASE
0030 CONT PAINTED BRACKET CLOCK
0031 7 ASSTD CSP'S
0032 7 RCD 'POSIES' COFFEE CANS & SAUCERS
0033 3 ASSTD CUP & SAUCERS
0034 6 RCD 'POSIES' ITEMS
0035 1882, EDWARD GIFFORD, DEEDS OF NAVAL

DARING
0036 PEWTER BOOK& 3 PEWTER PCS
0037 LARGE CRYSTAL VASE
0038 LARGE CRYSTAL VASE
0039 LARGE CRYSTAL VASE
0040 MOP NATIVITY SCENE
0041 MOP NATIVITY SCENE
0042 ETHNIC FACE MASK & WOOD CARVING
0043 2 HEAVY AFRICAN NECKLACES
0044 AFRICAN EBONY FIGURE GROUP
0045 MAORI CARVED GOURD
0046 MASAI GOURD
0047 MAORI CARVED CRIB BOARD
0048 WOOD BOWL & 3 AFRICAN BEAD PCS
0049 GROUP MASAI NECKLACES
0050 WOODEN BAGPIPE BOX

0051 KAVA BOWL
0052 TWO LARGE PNG FIGURES
0053 THREE CARVED FIGURES / MASKS
0054 TWO TALL ETHNIC FIGURES
0055 LARGE PNG KUNDU DRUM
0056 3 SMALL WOOD ETHNIC FIGURES
0057 MID CENTURY CHROME STANDARD LAMP-

MARBLE BASE
0058 2 TRIBAL FIGURES
0059 CROCK
0060 2 BALI WOOD FIGURES & 2 OTHERS
0061 OLD BRASS CHINESE ENGRAVED BOX
0062 AFRICAN MASK
0063 ABORIGINAL FOOD BOWL & DANCE STICK
0064 NATIVE WOODS COMPORT, NUT BOWL&

PAINTED LIDDED BOX
0065 PAIR SLENDER ETHNIC FIGURES
0066 PNG SHIELD - MASK DETAIL
0067 BRASS FIRE IRONS & DOGS
0068 INDIAN MIRRORED FABRIC
0069 ABORIGINAL BARK PAINTING -

FIGURES,ANIMALS
0070 ABORIGINAL BARK PAINTING - KANGAROO
0071 ABORIGINAL BARK PAINTING - GEOMETRIC
0072 2 CARVED FACE MASKS
0073 CARVED CHINESE CHESS SET HORSE MISSING
0074 PNG MASK
0075 OLD PNG SHIELD AF.
0076 2 BRASS HANDLED WALKING STICKS
0077 2 ISLAMIC BRASS VASES
0078 2 NATIVE WOODS BOXES
0079 2 NATIVE WOODS BOXES
0080 DESK DATE CALENDAR
0081 5 WOOD ANIMAL CARVINGS
0082 2 HARDWOOD TOBACCO JARS
0083 FLY WHISK & 2 AFRICAN FIGURES
0084 2 INDONESIAN & JAPANESE FACE MASKS
0084A ITALIAN MAJOLICA LARGE VASE
0084B LARGE ITALIAN MAJOLICA VASE
0085 SMALL CAMPHOR BOX & WOOD CHESS SET
0086 2 NZ NATIVE WOODS PCS
0087 EASTER ISLAND POTTERY FIGURE & WALL

HANGING
0088 CANNIBAL FOOD STICK& SOLOMAN ISLAND

CANOE PROW ORN
0089 TWO AFRICAN MAKONDE CARVINGS
0090 TALL AFRICAN FIGURE
0091 CARVED ETHNIC FIGURE
0092 TWO STANDING PNG FIGURES
0093 3 VINTAGE XMAS DECORATIONS - TREES
0094 SMALL BOX ABORIGINAL ART
0095 2 BOOMERANGS SNAKE & LIZARD
0095A ITALIAN MAJOLICA LARGE VASE
0096 2 FIRED POTTERY VASES
0097 2 FIRED POTTERY BOWLS
0098 MOROCCAN CLAY ANTIQUE POT
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0099 CARVED AFRICAN HEAD
0100 3 HARDWOOD BOWLS
0101 ASSORTED BASKETWARE
0102 SMALL COLLECTION WOVEN MATS & BOWLS
0103 5 LILLIPUT LANE HOUSES
0104 VINTAGE XMAS DECORATION - TREE
0105 MAJOLICA VASE & SWEDISH BOWL
0106 3 HARDWOOD LIDDED JARS & ASHTRAY
0107 DOULTON FLOAT BOWL
0108 3 SMALL ORIENTAL LIDDED BOXES
0109 3 SHELLEY DINNER PLATES & 2 SALAD PLATES
0110 NEW BOXED ASHDENE XMAS MUG & TRAY SET
0111 6 R.A. LADY HAMILTON 18CM DESSERT PLATES
0112 R.A. LADY HAMILTON LIDDED TUREEN
0113 R.A. LADY HAMILTON LIDDED TUREEN
0114 NEW BOXED MAXWELL & WILLIAMS 'MISTY

ROSE' TPOT/CUP
0115 2 AYNSLEY CRINOLENE LADY TRIOS & CUP &

SAUCER
0116 6 SPODE ITALIAN 16CM SIDE PLATES
0117 PR N/AMERICAN BEAD MOCCASINS
0118 10 R.D. MINIATURE LADIES W STAND
0119 NEW BOXED HAMPTON & MASON COPPER

BASE SAUCEPAN
0120 R.A. OCR OBLONG DISH - BOXED
0121 R.A. LADY HAMILTON ROUND BOWL
0122 R.A. LADY HAMILTON GRAVY BOAT & SAUCER
0123 NEW BOXED HAMPTON & MASON COPPER

BASE SAUCEPAN
0124 ANTIQUE PLATE & GOLD MARK SMALL

FIGURINE
0125 R.A. MOSS ROSE 3 TIER CAKE STAND
0126 R.A. VAL D'OR 3 TIER CAKE STAND
0127 PORTMEIRION BOTANIC GARDEN 3 TIER CAKE

STAND
0128 2 MED WOODEN NUTCRACKERS
0129 2 AFRICAN BRONZE FIGURE GROUPS
0130 THREE CZECH VINTAGE DIAMANTE XMAS

TREES
0131 2 AFRICAN WOOD PILLOWS
0132 PR STAFFORDSHIRE DOGS
0133 2 SMALL WOODEN NUTCRACKERS
0134 3 TOTARA PCS
0135 DUCK CALLER, BRASS SHELL & DECO TOAST

RACK
0136 4 SMALL DAMASCENE PCES
0137 BRASS & SILVER DAMASCENE PLATE & VASE
0138 2 COPPER & SILVER DAMASCENE PLATES
0139 INUIT WHALEBONE MASK & ANOTHER
0140 AFRICAN POTTERY FIGURE GROUP
0141 VINTAGE XMAS DECORATION - XMAS TREE
0142 TRIBAL FIGURE & BOWL
0143 PNG PIG FETISH, CARVING & BOWL
0144 5 LATE 19TH SILHOUETTE MINIATURES (2

PRS/1 SINGLE)
0145 2 NUT CRACKER BOWLS

0146 3 TOTARA BOWLS
0147 PR 19THC W/C PORTRAIT MINIATURES
0148 CASED FISH SET
0149 2 WOODERN SCOOPS & SMALL BOWL
0150 GLENMORGAN FLASK & CROCODILE

HANDBAG(AF)
0151 CARVED AFRICAN FACE MASK
0152 CARVED AFRICAN FACE MASK
0153 3 METAL BOWLS + VASE & PLATE
0154 C.1929 WEDDING VEIL W COVER
0155 PR SIZE 7 WOOD SHOE MOULDS
0156 NEW BOXED PYREX CASSEROLE SET
0157 PEDAL CAR
0158 GEOFF IRVING WOODEN SCULPTURE 'FORCES

OF LIGHT & D
0159 2 LG WOODEN NUTCRACKERS
0160 FRENCH FIFURAL MANTLECLOCK
0161 FRENCH MARBLE & ORMOLU MANTEL CLOCK
0162 BRASS BOUND TRINKET BOX
0163 LGE GOURD SHAPE SODA SYPHON
0164 PR OF MUSIC BOX DOLL FIGS
0165 INLAID WRITING SLOPE
0166 LARGE SANTA ORN
0167 BOOK S.S. GT BRITAIN & PRINTER'S PLATE

STYLE SAME
0168 2 PINK FLOWER ARRANGEMENTS
0169 4 GILT FRAMED PHOTO FRAMES
0170 (14282)FRENCH ORMOLU ALABASTER MANTEL

CLOCK
0171 INLAID BRACKET CLOCK
0172 JOHN MACINVEN TURNED WOOD BOWL
0173 ANTIQUE BRASS TOP FOLDING TABLE
0174 MARMOT SKIN
0175 MURANO GLASS TRAY
0176 MURANO GLASS TRAY
0177 VENETIAN GLASS GOBLET
0178 PR ARCHAIC STYLE JIA WINE VESSELS

0179 BOX VINTAGE LINEN
0180 2 BOXES OLD ENGLISH COINAGE: SILVER,

COPPER
0181 SMALL BOX NZ NATIVE WOOD SOUVS
0181A SMALL BOX LABLES PICS ETC
0181B 'SEA SCOOT' ELEC SEA SCOOTER w

CHARGER/PARTS/BAG
0182 SMALL BOX ABORIGINAL ART
0183 SMALL BOX NZ NATIVE WOOD SOUVS
0183A BOX ASST WWI GERMAN WAR MEMORABILIA
0184 SMALL BOX ABORIGINAL ART
0185 SMALL BOX NZ NATIVE WOODS PCS
0186 MICROSCOPE AND EMU EGG
0187 SAILOR'S ACCESSORIES-FIDS-SEA FOAM -BOOK

IN BOX
0188 SMALL BOX NZ NATIVE WOODS PCS
0189 GROUP NORTH AFRICAN ORNS
0190 TWO BRASS SHELL VASES AND PAIR BRASS
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ASHTRAYS
0191 3 WALKING STICKS ( 1 S/S )
0192 19THC CLOISONNE/BRONZE VASE
0193 DANISH MODERN EPNS COFFEE SET
0194 CHINESE B. & W. OVOID VASE
0195 (3742) OLD SHEFFIELD EP COFFEE POT
0196 CASED EP FISH SET 15530
0197 ANT. SPANISH AMBER GLAZED PITCHER-

HISTORIC (AF)
0198 TALL W.GERMAN SCHERUICH VASE
0199 W&H 12 PLACE CANTEEN OF CUTLERY
0200 ANTIQUE S/PLATE BASKET
0201 ANTIQUE S/PLATE CHAFFING DISH
0202 CASED SET M.O.P HANDLED FRUIT KNIVES &

FORKS
0203 EPNS KING'S PATTERN CUTLERY SERVICE
0204 KEROSENE LAMP
0204A BALENCIAGA LEATHER AND SNAKESKIN

HANDBAG
0204B 2 VINTAGE CROCODILE HANDBAGS
0204C FENDI LEATHER HANDBAG (with papers)
0205 PR KERO LAMPS
0206 BOX MISC.-SLIDES-VIEWER-SOUV.TSPS-CHINA-

ETC
0206A BOX BOOKS-ANTIQUE REFERENCES
0207 TWO CHILDREN'S CHINA TEASETS
0208 BOX LOT TAPA CLOTH BASKETS ETC
0208A SELECTION OF MISCELLANY
0209 ROLEX BOOK IN SLEEVE
0210 DECORATIVE GILT METAL MANTEL CLOCK W

DOME AF
0211 6 BOTTLE DECANTERS ON TRAY
0212 5 BOTTLE DECANTERS
0213 5 JIM BEAM DECANTERS
0214 BOX LOT CHINESE FIGS ETC
0215 BOX LOT BRASS TAPS
0216 5 JIM BEAM DECANTERS
0217 5 JIM BEAM DECANTERS
0219 BOX LOT CLOCKS
0220 FAMILLE ROSE CHARGER
0221 COLLECTION KETE & BASKETS
0222 LARGE ETHNIC MUG & STAND
0223 SMALL WOOD STOOL
0224 2 POTTERY JARS
0225 AFRICAN FACE MASK
0226 LARGE BRASS CANDLESTICK
0227 MAGNUM SIZED REDWOOD SWIVELLED

HEADED DECOY DUCK
0228 PITCAIRN ISLANDS FLYING FISH
0229 PR OF CHINESE BRASS VASES
0230 BOXED DRAFTSMAN SET
0231 PC OF PETRIFIED WOOD
0232 MAHJONG SET WITH BOARDS, BOOKS, ETC
0233 SM CRUCIFIX
0234 13" WOODEN SPOON BILL (SHOVELLER) HEN

DECOY

0235 BLUE BILL WOODEN DECOY DUCK - GLASS EYES
0236 JOHNNY WALKER ADVERTISING FIGURE
0237 APOLLO 11 MISSION CREW PHOTO
0238 MOUNTED TAXIDERMY PHEASANT
0239 THREE TAXIDERMY BIRD BRANCH
0240 STANDING TAXIDERMY CHINESE PHEASANT
0241 FLAT IRON & COFFEE GRINDER
0242 CAPT. OATES PRINT, FORK, COINS & BANK

NOTE
0243 2 ETHNIC WOOD BOWLS
0244 CANE BASKET &NATIVE SNAIL SHELLS
0245 TWO BOOMERANGS , THREE ETHNIC 'STICKS'
0246 3 WALKINGSTICKS
0247 POSTCARDS AND PHOTOS
0248 GREAT NORTHERN HOTEL SIGN
0249 2 STONE BOTTLES
0250 TWO AFRICAN EBONY SPEARS & A CROCODILE
0251 PR VINTAGE BOXING GLOVES & TRUNCHON
0252 LARGE CHINESE BASKET
0253 ITALIAN CHINA VASE ON PEDESTAL
0254 CHINESE LIDDED BOWL
0255 12 COPIES - TREATY OF WAITANGI (IN TE REO)
0256 CHINESE ROSEWOOD OXEN
0257 YIXING WARE TEAPOT
0258 YIXING WARE TEAPOT
0259 YIXING WARE TEAPOT
0260 2 SUMIDA GAWA VASES
0261 CHINESE CARVED RUJI SEPTRE - BAMBOO &

CICADA
0262 SM IMARI BALUSTER VASE, ORANGE & BLUE
0263 LG EGG SHAPED SATSUMA CERAMIC, ENAMEL

& GILT
0264 YIXING WARE TEAPOT
0265 YIXING WARE TEAPOT
0266 CHINESE METAL BELT HOOK
0267 CARVED BUDDHA
0268 OLD ORIENTAL IVORY CARVED FIGURE A.F
0269 BOXED SET SMALL SATSUMA DISHES
0270 SOAPSTONE CARVING
0271 BRONZE EROTIC STATUETTE
0272 2 PRS SMALL CLOISONE VASES 15769
0273 3 ICHING TEAPOTS
0274 3 PCS KITCHEN MING CHINA
0275 PERSIAN IVORY MINIATURE IN FRAME
0276 YIXING WARE TEAPOT
0277 IVORY ELEPHANT BRIDGE
0278 IVORY BOAT
0279 ARCHAIC STYLE KONG SQ WITH HOLE - PALE

GREEN
0280 3 CHINESE EROTIC CARVED BONE SNUFF

BOTTLES
0281 IVORY BUDDHA
0282 YIXING WARE TEAPOT
0283 YIXING WARE TEAPOT
0284 YIXING WARE TEAPOT
0285 4 OLD CHINESE CARVED WALNUTS
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0286 PR BONE ASIAN FIGURES
0287 CHINESE BURIED ARMY POTTERY FIGURE
0288 YIXING WARE TEAPOT
0289 CHINESE BRONZE BUDDHA 15769
0290 2 CHINESE CARVED WOOD FIGURES
0291 JAPANESE B/W SQUARE DISH & LIDDED BOWL

AF
0292 CHINESE JADE ARCHAIC STYLE BLADE w QILIN
0293 PR CHINESE BOXED MARBLE ? 'IRON BALLS'
0294 MING STYLE BLUE & WHITE SHALLOW BOWL
0295 YIXING WARE TEAPOT
0296 B/W ORIENTAL BOWL & ANOTHER
0297 4 NATIVE WOOD BOXES
0298 BOXED MOP FAN
0299 1704 WALLIS'S MAP 'TOUR THROUGH

ENGLAND AND WALES'
0300 SEPIK BETEL NUT CASSOWARY BONE KNIFE -

BEADED
0301 3 AMBROTYPES
0302 ARTS & CRAFTS PEWTER COFFEE POT & VASE
0303 3 SMALL ANIMAL ORNS & INUIT MAN
0304 2 POTTERY BEAKERS & FIJIAN FACE
0305 5 NATIVE WOOD BOWLS
0306 2 ANTIQUE CASED PIPES, AMBER? & SILVER

FITTINGS
0307 3 SM VINTAGE STEIFF TOYS - DOG, FOX &

WHITE MOUSE
0308 SMALL BRONZE FAIRY
0309 CARVED ANTLER BUFFALO HEAD
0310 PR OF COMPOSITE IRISH DOLLS
0311 3 ANTIQUE BOTTLE HOLDERS; LIGNUM VITAE,

MAW & SON
0312 CASED SET WEIGHTS W&J GEORGE & BECKER

LTD
0313 TWO MARINE IVORY CARVINGS - DOLPHIN &

WHALE
0314 OLD PACIFIC ADZE 120MM
0315 IVORY BRUSH & SHOE HORN
0316 2 SM VINTAGE STEIFF PLUSH TOYS-CAT &

'SNUCKI' GOAT
0317 SPRUNG BRASS BILL CLASP
0318 IVORY PAGE TURNER & LETTER OPENER
0319 2 VINTAGE BOTTLE STOPPERS - IVORY CARVING
0320 FIJIAN CLAY POT
0321 NORTH AFRICAN KNIFE
0322 2 ANTIQUE CASED PIPES, AMBER? & SILVER

FITTINGS
0323 2 VINTAGE HORN HANDLE KNIVES, LEATHER

SHEATHS
0324 2 NZ NATIVE WOODS PCS
0325 1ST NZ EASTER SHOW BRASS COWBOY HAT
0326 SM STEIFF 'PEGGY' PENGUIN + HERMANN

'TEDDY' MONKEY
0327 3 VINTAGE CIGAR CUTTERS
0328 (15718) CHRISTMAS 1914 WWI BRASS TIN

PRINCESS MARY

0329 PACIFIC ADZE
0330 FUN HO PLANE DC3 NO.106. - NO

WHEELS/PROPELLERS
0331 PACIFIC ADZE & STONE
0332 3 INUIT STONE CARVED PCS
0333 BACK SCRATCHER & BATON w IVORY HAND
0334 5 NATIVE WOOD BOWLS
0335 STEREOSCOPE & CARDS OF SOUTH AFRICA
0336 BOXED NASAL DOUCHE
0337 COLLECTION VINTAGE POCKET KNIVES - HORN

& ETC
0338 TRAY OF BUTTONS (874)
0339 3 ETHNIC WOOD PCS
0340 FRAMED PLAYING CHERUBS
0341 2 1900S JAPANESE STUDIO VASES
0342 ASHWORTH GLAZED BOWL & YELLOW VASE
0343 CHINESE TERRACOTTA LION & SNAKE

SCULPTURE
0344 ARCHAIC STYLE BUFFALO (REPAIRS)
0345 PICQUOT WARE 4PCE TEASET
0346 GOLD R/WINTON VASE
0347 LAMBETH DOULTON JUG AF
0348 PAIR ROYAL WORCESTER VASES
0349 CHINESE GLAZED VASE
0350 CANTON ENAMEL VASE
0351 ASHBY GUILD BRITISH ART POTTERY SQUAT

VASE
0352 DOULTON VICTORIA JUB. JUG WITH SILVER RIM
0353 EARLY DOULTON JUG
0354 DOULTON GLADSTONE JUG
0355 A GOOD MARK V MARSHAL DOULTON

STONEWARE VASE
0356 3 SIGNS-KERI BLUE-R.WINTON SUMMERTIME-

WEDGWOOD
0357 CROWN LYNN H.P. VASE
0358 RUSKIN YELLOW CANDLESTICK
0359 RUSKIN YELLOW VASE
0360 2 RUSKIN YELLOW VASES
0361 R.A. OCR-VASE 130MM TRUMPET
0362 LLADRO DOVE
0363 GREEN STUDIO VASE
0364 GERMAN FIG DANCER
0365 R.A. OCR-LIDDED VASE 220MM
0366 R.A. OCR-VASE 180MM
0367 R.A. OCR-VASE 160MM
0368 ART DECO PORCELAIN GIRL W PUPPY BY PLANT
0369 SMALL MOORCROFT DISH
0370 RD. LIQUOR JUG SET & STAND-INTL. COLL
0371 2 BESWICK C/J'S MARTIN CHUZZLEWIT &

CAPT.CUTTLE
0372 MAJOLICA JUG
0373 BESWICK-C/J BETTERY TROTWOOD 2075
0374 R.COPEN. LITTLE MERMAID 2313 DRUMMER

BOY 3647
0375 R.D.-LIQUOR JUG SET & STAND-PICKWICK

COLLECT.
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0376 R.COPENHAGEN FLEDGLING STARLING 14080
0377 GARRY NASH SEA SECRETS PAPERWEIGHT
0378 R.COPENHAGEN TERN 827
0379 R.D. THE OLD BALLOON SELLER HN2129
0380 LLADRO PENGUIN 5200
0381 R.D. SHETLAND PONY RDA56
0382 R.D. COCKER SPANIEL & PHEASANT 1029
0383 CROWN LYNN TWO DOGS
0384 LARGE BESWICK CAT 1867
0385 TUNSTAL VASE & ANOTHER AF
0386 HAIG & HAIG DOULTON LAMBETH S3 STAR

WHISKY PEPPER
0387 DRESDEN LIDDED POT (AF) AND SMALL DISH
0388 WERNER SAHM GLASS BOWL
0389 3 DOG ORNS
0390 PR LG GREEN CLOISONNE LIDDED VASES
0391 JAPANESE METAL TEA CADDY
0392 CROWN LYNN LTD EDT WAIOURU ARMY

MUSEUM PLATE
0393 C1900 DBLE INK POT DESK STAND - IMARI
0394 CROWN LYNN WHITE VASE #.617.
0395 18THC ENGLISH PORCELAIN TANKARD A.F
0396 4PCS EARLY DERBY CHINA
0397 MEISSEN PLATE & C/S
0398 2 EARLY SAMSON CHINA PCS
0399 GEORGIAN PERIOD CHAMBERLAINS WORC.

TEAPOT
0400 LARGE POTTERY VASE
0401 2 POTTERY BOWLS 1 BY MARGARET SUMICH
0402 113] Yuri Wiedenhofer, leaf shaped plate *
0403 CHINESE CHUN GLAZED POT 3 SHORT LEGS

SLAB HANDLES
0404 PR OF LEATHER GAITERS
0405 OLD CHINESE POTTERY JAR - GOLDFIELDS
0406 FIVE PIECES OF FAMILLE ROSE CHINA
0407 HEAVY DAUM CRYSTAL BOWL
0408 BESWICK VASE & 2 OTHERS
0409 ST IVES LEACH TEAPOT & POTTERY LIDDED JAR
0410 PR CERAMIC PLANT POTS
0411 2 PARIAN FIGURE COUNTRY WOMAN & MAN
0412 SWEDISH STUDIO BOWL
0413 MOORCROFT BOWL
0414 MURANO GLASS FISH
0415 (14986) 3 PCE CLARICE CLIFF SET - STAMFORD

SHAPE
0416 RED 1950S ROSENTHAL ART GLASS VASE
0417 EARLY NZ ANN ROBERTSON SIGNED GLASS

BOWL
0418 SIGNED KINGFISHER GLASS ORN
0419 CAPIDEMONTE FIG 2 GENTS
0420 VICT GLASS DUMP
0421 3 GLASS PAPERWEIGHTS; BUBBLES & SWIRLS
0422 3 GLASS PAPERWEIGHTS; FLORAL, AVENTURINE

& SWIRLS
0423 CAPIDEMONTE FIG 2 CHILDRENS
0424 CAPIDEMONTE FIG LADY

0425 LARGE CAPIDEMONTE FIG ORGAN GRINDER
0426 CAPIDEMONTE FIG GROUP 2MEN BOWLING
0427 1950S RETRO WALL MASK
0428 ROYAL WORCESTER PLATE HANDLE REPAIR
0429 4 GLASS PAPERWEIGHTS, VARIOUS BUBBLES &

SWIRLS
0430 3 GLASS PAPERWEIGHTS SINGED & LABELLED
0431 569] 7 teacups and saucers, 1950s *
0432 3 RETRO GERMAN POTTERY VASES
0433 VICT.CERAMIC COMPORT & CHARIOT

ORNAMENT
0434 ORANGE POOLE BOWL
0435 R.D. - COWBOY BUNNYKINS #1187/2500
0436 R.D. - BUSINESS BUNNYKINS #2642/5000
0437 R.D. - INDIAN BUNNYKINS #2480/2500
0438 ANTIQUE CASED PORTRAIT
0439 OLD CRESTED CHINA CAT 'TYPICAL MAORI

WOMAN'
0440 (15925) BESWICK BEATRIX POTTER 'SIR ISAAC

NEWTON'
0441 (15925) BESWICK BEATRIX POTTER 'OLD MR

BROWN'
0442 SMALL COALPORT FIGURINE AND ANOTHER
0443 TWO GERMAN FIGURINES - CHILDREN AND

GOATS
0444 DECO ALABASTER & MARBLE BUST OF BOY
0445 6 AYNSLEY 'ARGOST' CUPS & SAUCERS
0446 R.A. OCR-6 X 16CM BOWLS
0447 R.A. OCR-6 X SOUP COUPE & SAUCERS
0448 AYNSLEY ORCHARD GOLD ASHET AND BOWL
0449 R.A. OCR-LIDDED VASE 220MM
0450 R.A. OCR-6 X EGG CUPS
0451 R.A. OCR-6 X 13CM BOWLS
0452 ART GLASS EGG
0453 ANSLEY ORCHARD GOLD LIDDED TUREEN & 2

SOUP COUPES
0454 AYNSLEY ORCHARD GOLD CAKE PLATE
0455 SMALL SATSUMA VASE
0456 BOXED MOORCROFT 'NEW MOON' DISH 780/4
0457 19THC HAND PAINTED IVORY MINIATURE
0458 R/WORCESTER PR OF VASES - PEACH COLOUR
0459 PATRICIA PERRIN NZ - 2 POTTERY BOWLS
0460 4 X O.S.P. GLASS COASTERS
0461 BARRY BRICKELL NZ - 2 POTTERY MUGS
0462 OLIVE JONES NZ - POTTERY PIECE
0463 OLIVE JONES NZ - POTTERY PIECE
0464 BRIAR GARDNER NZ - POTTERY VASE
0465 OLD STH AMERICAN TERRACOTTA POT & TONY

SLY BOWL
0466 NZ POTTERY PIECE - 3 PRONG LEGS
0467 2 CONTL PLATES-"AUS'FIEBE" & "VON MEINER

PATHE"
0468 SMALL BOX COFFEE CANS & CSS
0469 SWISS MUSIC BOX
0470 DRESDEN HORSE & CARRIAGE
0471 6 FRENCH BACCARAT CHAMPAGNE FLUTES
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0472 HUMMEL - HAPPY BIRTHDAY 176/0 TMK5 &
SCAPE

0473 LARGE RCD GRENVILL TEAPOT
0474 LARGE RCD CARLTON RED TEAPOT
0475 BESWICK LIONESS 2097 & CUB (AF)
0476 R.D. FALSTAFF HN2054
0477 3 R.A. LADY CARLYLE COFFEE CANS
0478 R.COPENHAGEN LOVE REFUSED 1614
0479 R.A. OCR 21 PCE TEA SET
0480 7 LILLIPUT LANE HOUSES - BOXED
0481 5 RCD BLUE MIKADO PLATES & DINNER PLATE
0482 R.D. ALMOST GROWN HN3425
0483 R.D. ROSE HN1369
0484 R.D. AMANDA HN2996
0485 HUMMEL - HELLO WORLD 429 TMK6
0486 HUMMEL - AT PLAY 632 TMK7
0487 HUMMEL - MERRY WANDERER 11/0 TMK3
0488 HUMMEL - FLOWER GIRL 548 TMK7
0489 HUMMEL - I WONDER 486 TMK7
0490 HUMMEL - LITTLE VISITOR 563/0 TMK7
0491 12 SHELLEY CUPS & SAUCERS
0492 5 R.WORC. BIRD OF PARADISE COFFEE CANS &

SAUCERS
0493 4 RCD BLUE MIKADO 16CM BOWLS & OVAL

BOWL
0494 5 LILLIPUT LANE HOUSES
0495 PR R.A. OCR CANDLE STICKS
0496 R.A. BRIGADOON LIDDED TUREEN
0497 SHELLEY 'IRIS' COFFEE SET FOR 4
0498 4 R.A. LADY HAMILTON SOUP COUPES &

SAUCERS
0499 3 R.D. TITANIUM PLATES
0500 R.A. OCR - BOX PR ORNAMENTAL SHOES (1 AF)
0501 R.WORC.-MARKS & SPENCERS '100 YEARS'

PLATE-BOXED
0502 6 COALPORT 'WENTLOCK FRUIT' TRIOS
0503 R.A. OCR - BOXED VASE
0504 R.A. OCR - BOXED OVAL DISH
0505 ANTIQUE PAINTED WOODEN GILT BUDDHIST

FIGURE
0506 ANTIQUE WOODEN PAINTED KUANYIN
0507 BLACK AND WHITE WHISKY ADVERTISING

DOGS
0508 DUTCH S/S FANCY JUG - 166GMS
0509 SILVER TOPPED CUT GLASS JAR
0510 3PCE EP CONDIMENT SET W SIL.SALT&EP

MUSTARD SPS
0511 EUROPEAN SILVER VASE WITH FLOWERS IN

RELIEF
0512 LGE EDW. SILVER SUGAR SIFTER - ADAMS STYLE
0513 GEO. II SILVER SHAKER
0514 SILVER TOPPED GLASS MATCH STRIKER
0515 VINTAGE STG SILVER CRUET ITEMS
0516 .900 SILVER BACKED HANGING MIRROR
0517 SILVER SAUCE BOAT
0518 S/S SAUCE JUG

0519 S/S CREAM JUG
0520 SILVER SAUCE BOAT & UNMARKED

PEPPERETTE
0521 VICT SILVER NOTE CASE IVORY PAGES
0522 ANTIQUE STG SILVER 2 PERSON FIGURATIVE

SCENE
0523 SILVER FILLIGRE SPOON FORK BASKET
0524 SILVER GOBLET
0525 SILVER SUGAR BOWL
0526 SILVER TOAST RACK
0527 SILVER CAPSTAN INKWELL
0528 6 SILVER NAPKIN RINGS
0529 SILVER BELL
0530 THAI SILVER & GOLD BETEL NUT CONTAINER &

ANOTHER
0531 TK CHINESE SIL. NAPKIN RING 25GMS
0532 RARE MINI SILVER FLOUR SIFTER PEPPER POT
0533 LALIQUE DISH - SPARROWS AROUND RIM
0534 ZEE WO 1890 NAPKIN RING 1890 30GMS
0535 GEO. III SILVER FOLDING FRUIT KNIFE & FORK
0536 GEORGIAN SIL.SML VINAIGRETTE (COVER

HINGE AF)
0537 ST. SILVER CONDIMENT SET IN BOX
0538 9357 DUTCH SILVER BOX
0539 SILVER BONBON DISH
0539A DUTCH SILVER CADDY SPOON
0540 SILVER MOTE SPOON
0541 SILVER INKWELL
0542 GREENSTONE & S/SILVER PAGE MARKER
0543 S/PLATE & LEATHER HIP FLASK & PEN - GOLD
0544 ANTIQUE DUTCH SILVER NEEDLE CASE
0545 CHINESE SIL. SALT (FLOWERS) 25 GMS
0546 CHINESE SIL. YOK SUNG EGG CUP 35 GMS
0547 GEORGIAN IRISH SILVER SALT
0548 PAIRTUCK CHANG CHINESE SILVER SALT &

PEPPER 1920'S
0549 WANG HING C1875 NAPKIN RING 40GMS
0550 19THC FANCY DUTCH SILVER CADDY SPOON
0551 19THC FANCY DUTCH SILVER CADDY SPOON
0552 ĢEORG JENSEN SILVER LADLE
0553 VINTAGE STG SILVER FOLDING DUO SPOON
0554 PR GEO. III SILVER SUGAR NIPS - SCISSOR TYPE
0555 S/S ROSE BOWL
0556 S/S CIGARETTE CASE
0557 VINTAGE S/S CARD CASE, BIRMINGHAM 1912, J

GLOSTER
0558 VINTAGE S/S CARD CASE, BIRMINGHAM 1902
0559 SILVER VESTA CASE
0560 2 SILVER & MoP HANDLED FOLDING FRUIT

KNIVES
0561 GERMAN 800 SILVER LADLE GILT BOWL
0562 PAIR ARTS AND CRAFTS SPOONS
0563 SILVER TODDY LADLE, C.1760
0564 SET 5 SILVER & PAUA SPOONS ATAAHUA
0565 S/SILVER BOOT HOOK
0566 4 GEORGIAN SILVER TEASPOONS
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0567 2 S/S GEORGIAN SERVING SPOONS
0568 6 SILVER COFFEE SPOONS
0569 2 SILVER VICTORIAN TEASPOONS, IRISH &

SCOTTISH.
0570 SET OF 6 POUNAMU AND SILVER TEASPOONS
0571 DANISH 1920'S SILVER SERVING SPOON
0572 2 S/S GEORGIAN SERVING SPOONS
0573 VICT. SILVER CADDY SPOON - APOSTLE FINIAL
0574 3 VICTORIAN SILVER DESERT SPOONS & 1

OTHER
0575 2 GEORGIAN SILVER DESERT SPOONS
0576 2 19THC FANCY DUTCH SILVER CADDY SPOONS
0577 1747 SILVER MARROW SCOOP - DOUBLE

ENDED
0578 SILVER SERVING SPOON - LONDON 1800
0579 SILVER KINGS PATTERN SERVING SPOON
0580 5 US. SILVER SPOONS (APHRODITE TERMINAL)
0581 S/S SIFTING SPOON
0582 GEO. II SILVER SEAL TOP SPOON
0583 SET OF WMF STIRRUP CUPS
0584 6 X S.PLATED SERVING SPOONS - KINGS

PATTERN
0585 2 SILVER TEASPOONS GEORGIAN & VICTORIAN
0586 2 SILVER LABELS
0587 EARLY S/S APOSTLE SPOON
0588 3 SILVER SPOONS + JAM SPOON
0589 PR ANTIQUE S/S GILDED BOWL SPOONS -

88GMS
0590 (15577) 8 SILVER FIDDLE PATTERN SPOONS
0591 SILVER CIGARETTE CASE
0592 SILVER EMBOSSED FRAME
0593 LARGE SILVER FRAME (AF)
0594 LIBERTY & CO SET 6 SILVER COFFEE SPOONS

GEM FINIAL
0595 2 CASED INDIAN OIL LAMPS
0596 BOXED S/S FEEDER SET
0597 BOX SILVER T/SPOONS TIKI PATTRN

GREENSTONE HANDLES
0598 WAI KEE H.K. LIQUOR BOTTLE LABELS (6)
0599 BOXED PR OF SILVER SAUCE BOATS

(SHEFFIELD)
0600 BOXED S/SILVER CHRISTENING SPOON & FORK
0601 2 DANISH SILVER SPOONS & 1 OTHER
0602 PR STG SILVER SERVIETTE RINGS
0603 PR OF INDIAN STG SERVIETTE RINGS

(UNMARKED)
0604 IVORY HANDLED FISH SERVERS
0605 CASED S/S TEASPOON SET
0606 S/S 6 PC TEASPOON SET
0607 CASED SET S/S TEASPOONS
0608 BOXED SILVER PR OF SALTS WITH SPOONS
0609 BOXED SET 6 SILVER IMP SPOONS
0610 BOXED SET OF 6 SILVER APOSTLE SPOONS
0611 BOX SIX SILVER SPOONS
0612 OVAL SILVER FRAME
0613 800 STANDARD CAKE SLICE

0614 STERLING ART NOUVEAU BUCKLE WITH LADY
IN RELIEF

0615 DUTCH SILVER BUCKLE - BRIGHT CUT
DECORATION

0616 ART NOUVEAU SILVER ANGEL LIDDED GLASS
CONTAINER

0617 S/S CIRCULAR FRAME
0618 SILVER TOPPED THISTLE PAPER KNIFE
0619 BOXED S/S BABY PUSHER ETC.
0620 BUTTERSCOTCH AMBER BROOCH AND

PENDANT
0621 PRESSED AMBER NUGGET BRACELET
0622 SILVER NECKLACE
0623 ONYX PENDANT AND BEADS
0624 TRIBAL SHELL NECKLACE
0625 WHITE POLISHED STONE (JADE?) NECKLACE

AND PENDANT
0626 AMBER BEAD NECKLACE
0627 AMBER BEAD NECKLACE
0628 AMBER NUGGET NECKLACE
0629 AMBER BEAD NECKLACE
0630 RED CORAL BEAD NECKLACE
0631 AMBER BEAD NECKLACE
0632 AMBER NECKLACE
0633 VINTAGE 'FLAMINGO' COSTUME JEWELLERY

BROOCH
0634 VINTAGE 'MOTH' COSTUME JEWELLERY

BROOCH
0635 VINTAGE CZECH REPUBLIC MOTH BROOCH
0636 VINTAGE CZECH REPUBLIC BUTTERFLY BROOCH
0637 THREE CZECH VINTAGE DIAMANTE XMAS

BROOCHES
0638 3 VINTAGE XMAS DECORATIONS - SANTA, BELL,

TREE
0639 GREENSTONE HEI TIKI
0640 3 ANTIQUE PURSES STITCHED & BEADED
0641 CARVED FINE TUATARA & COCKATOO
0642 9CT GOLD FOB MEDAL AND BROOCH (AF)
0643 ANTIQUE M.O.P. CARD CASE
0644 GERMAN MERCURY GLASS PERFUME
0645 3 OLD JEWELLERY ITEMS; 2 CHINESE

BROOCHES +E/RINGS
0646 KOREAN SET 2 MEDALS
0647 BOOK OF CHINESE COINS
0648 VINTAGE 8 DAY GOLIATH POCKET WATCH IN

WOODEN CASE
0649 9 VARIOUS MEDALLIONS, A&P, HAT BADGE ETC
0650 1920s BEADED PURSE (AF)
0651 TIGERS EYE NECKLACE & S/SILVER RING
0652 4 DEGEURATYPES & MINI ENGRAVING
0653 SMALL BOX 6 COLLECTABLE ITEMS
0654 SM EP JEWELLERY BOX, 'GREEN STONE' LID
0655 CHINESE CARVED IVORY DRAUGHT SET
0656 LG VINTAGE AMBER BROOCH
0657 PAIR BLACK PEARLS (READY FOR EARRINGS OR

PENDANT)
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0658 SILVER AND MULTI STONE PENDANT AND
CHAIN christmas

0659 MODERN SILVER RING WITH SOLID BLACK
OPAL christmas

0660 SILVER OVAL LINKED BRACELET - christmas
0661 ORNATE FILIGREE PENDANT W DEMON'S FACE

- christmas
0662 SILVER ART DECO COLOURED STONE PENDANT

& CHAIN chr
0663 SILVER PEARL AND CLAM SHELL NECKLACE

christmas
0664 SILVER AUSTRALIAN CHARM BRACELET

christmas
0665 CUSTOMER BRACELETS X 25 W STAND
0666 SILVER CHARM BRACELET - christmas
0667 2 SILVER GEMSTONE BRACELETS & E/RINGS
0668 SILVER AND GARNET EARRINGS christmas
0669 SILVER CHARM BRACELET (LION ON EACH LINK)

christma
0670 SILVER VESTA CASE & ANT. SILVER FOB CHAIN

christma
0671 SILVER CHARM BRACELET WITH TREASURE

CHEST christma
0672 MULTI GEM STONE BRACKELET SET IN SILVER
0673 SILVER FOB - christmas
0674 SILVER MINIATURE BOOT HOOK
0675 SILVER AND MARCASITE NECKLACEchristmas
0676 ART DECO SILVER,MARCASITE STONE BAR

BROOCH christm
0677 SILVER ASIAN DRAGON PENDANT AND CHAIN

christmas
0678 SILVER AND BALTIC AMBER PENDANT AND

CHAIN christma
0679 SILVER AND MARCASITE FLOWER BROOCH

christmas
0680 SILVER MARCASITE PEARL BAR BROOCH

christmas
0681 BOHEMIAN GARNET BRACELET & BROOCH
0682 ORNATE SIAM SILVER CUFF - christmas
0683 STERLING LARGE ROPE TWIST BANGLE -

christmas
0684 HEAVY LARGE ROUND STERLING BRACELET -

christmas
0685 STERLING ROPE TWIST BANGLE - christmas
0686 PANDORA SILVER,GOLD, GLASS BRACELET
0687 PANDORA SILVER,GOLD, GLASS BRACELET
0688 PANDORA SILVER,GOLD, GLASS BRACELET
0689 PANDORA SILVER,GOLD, GLASS BRACELET
0690 SILVER & PAUA VINTAGE BRACELET christmas
0691 EDW 9CT GOLD STAR BROOCH
0692 PR 9CT GOLD GREEK KEY EARRINGS SIMIL TO

#49 2.1G
0693 CONTEM 9CT GOLD PENDANT CHAIN W 3

GARNETS
0694 ANT 9CT GOLD GREEK KEY LOCKET, 9CT GOLD

CHAIN 7.7G

0695 ANT AMETHYST & SEED PEARL FLORAL
BROOCH

0696 ZUNI (NATIVE AMERICAN) CORAL/TURQUOISE
SMALL CUFF

0697 SILVER SNAP BRACELET - HAND ENGRAVED
christmas

0698 12 PERSON FISH SERVICE SILVER BLADES.1 PCE
MISSING

0699 S/S IVORY HANDLE FISH SET IN BOXED
0700 9CT RED STONE RING 4.85GMS
0701 9CT GARNET & DIA. PRINCESS RING 3.4GMS
0702 9CT & 4 PEARL RING
0703 9CT & BLACK STONE RING 2.57GMS
0704 18CT. & AGATE CABOCHON RING 8GMS
0705 SILVER AND AMETHYST TYPE RING christmas
0706 9CT & TOPAZ? RING 5.8GMS
0707 SILVER & GREEN AMETHYST RING
0708 14CT & AMETHYST RING 2.2GMS
0709 9CT & CITRINE RING 2.8GMS
0710 9CT AND RED STONE RING 2.58GMS
0711 18CT & DIA. RING - CLUSTER 4.5GMS
0712 2 X 9CT COLOURED STONE RINGS 5.84GMS
0713 18CT GOLD AND PINK SAPPHIRE RING
0714 TWO 9CT GOLD RINGS
0715 18CT GOLD AND DIAMOND SOLITAIRE RING
0716 14ct GOLD AND DIAMOND CLUSTER RING
0717 14CT WHITE GOLD AND DIAMOND RING
0718 BOXED SET OF 6 SILVER BUTTONS - MOTHER &

CHILDREN
0719 14CT WHITE GOLD LAVENDER

JADE/DIA/AMETHYST RING
0720 18ct GOLD RUBY AND DIAMOND RING
0721 TWO 9CT GOLD RINGS 5.5gms
0722 TWO 9CT GOLD BAR BROOCHES 4.3gms
0723 15CT GOLD CURB LINK BRACELET WITH SHOE

CHARM (6GMS
0724 SMALL DIAMOND PENDANT WITH 9CT GOLD

STICK PIN`
0725 9CT ROSE GOLD WISHBONE BROOCH
0726 GEORGIAN GOLD PLATED CHERUB SEAL
0727 CHINESE 14CT GOLD CHAIN 7.5gms
0728 9CT GOLD AND MOONSTONE NECKLACE (ROSE

GOLD CHAIN)
0729 ANTIQUE 15CT GOLD/RUBY/DIAMOND SET
0730 14ct GOLD CHAIN 3.3gms
0731 9CT GOLD PLATED BANGLE
0732 TWO 9CT GOLD CHAINS & A CHAIN BRACELET

4.2gms
0733 PR MODERN 9CT GOLD DROP EARRINGS

4.5GMS
0734 SOLID GOLD GARNET EARRINGS & RING -

STAMPED 333 8CT
0735 COSTUME AND GOLD PLATED PIECES
0736 9CT GOLD WATCH ETC
0737 SILVER QUARTZ RING & SAPPHIRE DIAMOND

PENDANT
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0738 18CT GOLD RUBY AND DIAMOND RING
0739 9CT GOLD FOB MEDAL AND GREENSTONE

GOLD BROOCH
0740 10CT GOLD POCKET WATCH (AF)
0741 GOLD FRAMED GREYHOUND PENDANT
0742 9CT BRACELET 16.3G
0743 9CT PURPLE PENDANT ON 9CT CHAIN
0744 2 CHINESE CARVED QUARTZ SPOONS
0745 IVORY BROOCH & PENDANT & GOLD RING
0746 CHINESE CARVED JADE ARCHERS RING
0747 7 OLD CHINESE BRONZE PENDANTS
0748 JADE PENDANT WITH CORD
0749 SILVER GILT AND GARNET PENDANT
0750 TWO ORIGINAL BOXED 1940s ISKIN BROOCHES
0751 2 NZ PRE-DECIMAL NOTES (POUND & 10

SHILLINGS)
0752 OLD CHINESE SILVER PENDANT W

PHOENIX/CHINESE CHAR.
0753 ANTIQUE CARVED IVORY FIGURE (SMALL)
0754 (15310) CARVED IVORY ELEPHANT STICK

HANDLE
0755 S/SILVER LODGE MEDAL WITH 'KIWI'
0756 CHINESE CARVED JADE HANDLING PIECE
0757 CHINESE JADE KYLIN DOG
0758 50 RELIGIOUS N'LACES & PRAYER BEADS W

STAND
0759 TWO CZECH VINTAGE DIAMANTE XMAS TREES
0760 DISPLAY CASE OF COSTUME RINGS (25)
0761 DISPLAY CASE OF COSTUME RINGS (50)
0762 DISPLAY CASE OF COSTUME RINGS (50)
0763 CARVED CANOE & WALKING STICK
0764 TWO ISLAND CLUBS
0765 WOODEN TRAY
0766 2 WOODEN BOWLS
0767 BOHEMIAN CASED OVERLAY GLASS TABLE

LAMP BASE
0768 ART DECO HANGING GLASS CEILING LIGHT

FITTING
0769 LARGE SHIP'S PULLEY
0770 EDWARDIAN METAL HANGING LIGHT
0771 MODERN STRING LIGHT
0772 BRASS STANDARD LAMP
0773 INDIAN MADE HEAVY PILE RUG
0774 HANDKNOTTED RUG
0775 GAL44/02 TURKISH SOFREH (EATING RUG)
0776 GSR0384 AFGHAN HERAT SALT BAG
0777 GSR0395 BALUCHI BAG
0778 ANK09/103 AFGHAN KAILANO SALT BAG
0779 HANDKNOTTED RUG
0780 188] Cloth embroidered Northern Thailand *
0781 BD OLD ANTIQUE CAUCASIAN RUG (distressed)
0782 GSR03/45 AFGHAN BALUCH SOFREH (EATING

RUG)
0783 HANDKNOTTED RUG
0784 SADDLEBAG KILIM
0785 WOVEN RUG

0786 AFRICAN EMBROIDED CLOTH
0787 QUEEN STREET PRINT
0788 PRINTS X 4-E.JOHNSON-C.MACORMACK-

M.TAYLOR-W.SUTTON
0789 LARGE RICHARD SHALLCRASS OIL BAMBOO
0790 LARGE OIL RIVER SCENE BY HEWITT
0791 R A GRAHAM, ABSTRACT, WORK ON PAPER
0792 PAT LEITH 'LILLIES IIII' 2005, WATERCOLOUR
0793 COLOURED ENGRAVING HAUS KWSE BOATS
0794 C.F. GOLDIE/KARL SIMM TRIPLE PORTRAIT

SKETCH
0795 PAUL FORREST , HILLS , ACRYLIC
0796 2 EARLY 1900S OILS OF NZ BY FRANK

BUCKMASTER
0797 W/C MAUDE BURGE COASTAL
0798 FRAMED MADONNA
0799 COASTAL SCENE SIGNED CLARK
0800 OIL COASTAL WARD PIKE
0801 OIL MACLEOD SADDLEBACK MOUNTAINS
0802 R BITTLE LANDSCAPE PRINT 84/100 PLUS 1

OTHER
0803 DUTCH HARBOUR PRINT
0805 TWO CHINESE FLORAL PRINTS
0806 2 JAPANESE PRINTS
0807 LARGE RICHARD SHALLCRASS OIL LILLIES
0808 DAVID LOW CARTOON '..EXPERIMENTAL

ROOM...'
0808A CHRISTOPHER PERKINS PEN AND INK -

ORCHESTRA
0809 DOG PRINT & BABY PRINT
0810 ATTRIBUTED KEULEMANNS BIRDS
0811 FRAMED CERAMIC TILE PAINTING
0812 (15910) OLD OIL PAINTING & SAIL SHIP
0813 BILL FAIRLESS, 'SHIP AT SEA' OIL
0814 BIRTCHNELL DELPH - W/C - COASTAL
0815 FRANK BRANGWYN ETCHING - ST SOPHIA
0816 RUTH COLE GOUACHE MILFORD SOUND 2003
0817 JOHN EMMETT 'TRANQUILITY' OIL ON BOARD
0818 C.N. WORSLEY W/C - LAKE MAGGIORE
0819 EARLY PHOTO CEMENT WORKS
0820 3 ARTWORKS-STREETSCAPE-STAIRCASE-

BUILDINGS
0821 JOHN KINDER, QUADRANGLE OF ST CROSS,

W/C
0822 GARTH TAPPER 'FIGURE STUDY' PEN & INK 73
0823 AUSSIE OIL RURAL TAMKE
0824 W/C MAUDE BURGE COASTAL
0825 ROY SEFTON RIVER SCENE (WHANGANUI) OIL
0826 ITALIAN W/C PORTRAIT OF A WOMAN
0827 LARGE BLACK FRAMED MIRROR
0828 LARGE BLACK FRAMED MIRROR
0829 GILT MIRROR
0830 OAK FRAMED MIRROR
0831 2 FRAMED BIRD PRINTS RETAIL $1100
0832 OIL HUNTING SCENE SIGNED BAISLEY
0833 ARTWORK - ABSTRACT-GREEN/BLUE THEME
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0834 GORDON WALTERS UNEDITIONED UNSIGNED
PRINT

0835 A.U. - OIL - DUTCH WATER SCENE
0836 HARRY SANGLA OIL BAY OF ISLANDS
0837 JOHN HOLMES 'UNDER GROWTH WAY ' OIL ON

BOARD
0838 UNFRAMED OIL BIRD & BRIDGE
0839 CHINESE SCROLL INK CHARACTER LONGEVITY
0840 LARGE OIL TREES BY HEWITT
0841 FAUVIST INSPIRED SPANISH PAINTING
0842 QUALITY 'PANNEAUX GABELINS' FRENCH

TAPESTRY
0843 C.RYAN EXOTIC WOMAN OIL
0844 C.RYAN EXOTIC WOMAN OIL
0845 FOUR PANEL JAPANESE SCREEN
0846 SENIOR SERVICE CIG BANNER
0847 FAMILLE ROSE CHINESE PLAQUE
0848 3 NAUGHTY POSTCARDS -SINGLE FRAME
0849 LANCE O'GORMAN ACRYLIC FLOWER SHOW

(OUS)
0850 PR PINK & WHITE TERRACES ANTIQUE PRINTS
0851 OIL - HOUSES IN BUSH
0852 BETTY BEADLE, 'GOT IT!', ETCHING + B&W

PHOTO
0853 Jan Franken portrait charcoal
0854 1864 SAMPLER BY E.G.MILLER AUCKLAND NZ
0855 FRAMED SAMPLER 1825
0856 C.1920'S OAK DRESSER
0857 TWO STAGE JAPANESE TANSU
0858 SMALL BOOKCASE CABINET
0859 CHIFFIONIER
0860 PAINTED BOOKCASE 1 DRAWER & 2 DOORS
0861 ERMITAGE DINING TABLE/CHAIRS/CREDENZA
0862 CHEST OF DRAWERS
0863 10 SPINDLE BACK CHAIRS (AF)
0864 ANTIQUE MAHOGANY LIBRARY TABLE - REEDED

LEGS
0865 CARVED CANE THREE SEATER
0866 WALNUT DAVENPORT DESK
0867 WARDROBE
0868 DRESSER
0869 OAK LONG CASE CLOCK
0870 TEA TROLLEY
0871 TWO GEORGIAN STYLE CHAIRS
0872 VINTAGE OAK COFFER
0873 TALL RIMU BOOKCASE T&G BACK
0874 GLASS TOP CANE TABLE
0875 MAPS AND/OR PLANS DRAWERS
0876 OLD PLAN DRAWERS, 1 DRW MISSING
0877 MAPS AND/OR PLANS DRAWERS
0878 MAPS AND/OR PLANS DRAWERS
0879 OLD METAL TRUNK
0880 MAPS AND/OR PLANS DRAWERS
0881 MAPS AND/OR PLANS DRAWERS
0882 MAPS AND/OR PLANS DRAWERS
0883 SMALL CHAIR + PIANO STOOL

0884 AFRICAN CARVED HARDWOOD HALL TABLE
0885 SML DROPSIDE TABLE
0886 PAIR SINGLE CHAIRS
0887 TWO DOOR KOREAN CABINET
0888 2 KOREAN PAINTED CABINETS
0889 PAIR OF KOREAN 2 DOOR CABINETS
0890 TWO VICTORIAN BALLOON BACK CHAIRS
0891 ANTIQUE DINING CHAIR
0892 VICTORIAN BEADED FOOTSTOOL
0893 2 COL. BLUE UPHOL. DINING CHAIRS
0894 3 EDW. CHAIRS - BLUE UPHOLSTERY
0895 BRIDGE CHAIR & TAPESTRY TOP STOOL
0896 SHOP BENTWOOD CHAIR
0897 CHEVAL MIRROR
0898 EDW. RED LEATHERETTE LOUNGE CHAIR
0899 VICT. GRANDFATHER CHAIR (CASTOR MISS.)
0900 VICT. OFFICE TUB CHAIR
0901 GRANDFATHER CHAIR
0902 RIMU SIDE TABLE
0903 RIMU SMALL SIDE BOARD
0904 VICTORIAN MAHOGANY TOILET MIRROR
0905 TALL RIMU BOOKCASE T&G BACK
0906 TALL RIMU BOOKCASE T&G BACK
0907 TALL RECYCLED RIMU BOOKCASE
0908 TALL RECYCLED RIMU BOOKCASE
0909 LONG CASE CLOCK
0910 VICTORIAN BALLOON BACK CHAIR
0911 PAIR OF BALLOON BACK CHAIRS
0912 INLAID LOO TABLE
0913 ALABASTER PLANT STAND
0914 MARBLE TYPE PLANT STAND
0915 ANTIQUE OAK PARTNERS DESK
0916 ANTIQUE 5 DRAWER MAHOGANY CHEST
0917 TWO FOLD SCREEN ,COLLAGE ,CUT-OUTS
0918 THREE FOLD SCREEN ,COLLAGE ,CUT-OUTS
0919 TWO FOLD SCREEN ,COLLAGE ,CUT-OUTS
0920 ROSEWOOD DRESSING TABLE
0921 VICT. PINE STANDING GLAZED CNR CAB.
0922 DINING TABLE + 6 CHAIRS (1 CARVER)
0923 6 VICTORIAN BALLOON BACK CHAIRS

(DISTRESSED)
0924 ANTIQUE EXTENSION TABLE-2 LEAVES & CRANK

HANDLE
0925 VICT PINE KITCHEN DRESSER w GLAZED UPPER

SECTION
0926 ANTIQUE BIEDERMEIER STYLE WARDROBE (AS

IS)
0927 SMALL HEADBOARD
0928 PR MAHOG OCCASIONAL TABLES
0929 OAK CREDENZA
0930 SIDE TABLE SINGLE DRAWER
0931 PR HARDWOOD BEDSIDE CABINETS
0932 4 DESIGNER STYLE OUTDOOR CHAIRS
0934 ITALIAN LEATHER 2/3 SEATER SETTEE W

BOOKENDS


